
Frymbursky zpravodaj_březen_2026_Sestava 1  02.03.2026  15:22  Stránka 1



2

FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ

  FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ  
– periodický tisk  

územního samosprávného celku.  
Vydává:  

Úřad městyse Frymburk 1x za měsíc. 
Počet výtisků 700.   

Reg. číslo: MK ČR E 11575   
Řídí redakční rada:  

O. Řezáč, Mgr. R. Bravenec.  
Zodpovědná redaktorka:  

N. Vrátilová, tel. 380 735 114. 
  

Příspěvky lze zasílat nejpozději  
do 25. v měsíci  

na zpravodaj@frymburk.info. 
Redakce si vyhrazuje právo krácení  

a neuveřejnění příspěvků  
z důvodu naplnění kapacity. 

 

Z OBSAHU   
Zprávy z radnice 

strana 2  
Ulice Blatenská dokončena 

strana 3  
Tříkrálová sbírka 2026 

strana 4–5  
Z naší školičky 

strana 6  
Zápis do MŠ 

strana 7  
Aktuality ze ZŠ 

strana 8–11  
Dětský karneval 

strana 12  
Příměstské tábory 

strana 12  
Technický sedmiboj 2026 

strana 14  
Program klubu FČAS 

strana 14  
Zimní Bartoloměj 

strana 16  
Pozvánka do knihovny 
na Společné dopoledne 
rodičů s dětmi – 
Montessori program  

strana 12  
Okénko z Přední Výtoně 

strana 18

Zprávy z radnice
Jak se posouvá projekt  

Lázně Frymburk 
 

Snad každému je známá ta skutečnost, že náš Frymburk 
splnil veškeré zákonné podmínky, nařízení, vyhlášky a kritéria, 
aby se mohl stát lázněmi. Tento první krok patnáctiletého procesu nám byl  
posvěcen zákonem č. 151/2024 Sb. Pro osvěžení uvedu jen skutečnost, že lázeňství 
je obor s relativně vysokými bariérami vstupu, a to jak z pohledu legislativy a s tím 
spojené regulace, tak hlavně v oblasti samotného provozu. Zásadní podmínkou, 
tedy stavebním kamenem, je existence přírodního léčivého zdroje, který je vždy  
a pouze vázaný na konkrétní lokalitu a nelze jej nahradit, ani přesunout. A to my 
máme v podobě našeho zdroje rašeliny na našich pozemcích, v našem vlastnictví, 
za osadou Blatná. S tím je spojený i příslušný zákon výše uvedený. Je to ale stále 
jen začátek, který bychom my, jako městys, měli doplnit další zákonnou normou, 
která by měla vyjít v platnost letos v červenci, kde nám bude ustanoven i další  
status, a to „Lázeňské místo“. Toto, co jsem zde v jednoduchosti uvedl, výrazně 
omezuje počet míst (měst, obcí), kde může legitimně lázeňství vůbec fungovat či 
je začít budovat. My, jako městys ale vše toto máme. 

A teď, jak se vyvíjí ona druhá a neméně podstatná část projektu? Tím mám  
na mysli samotný lázeňský provoz v rovině nejen wellness a fyzioterapie, ale hlavně 
v rovině zdravotní. Zde je naším partnerem od počátku Wellness Hotel Frymburk. 
Zastupitelé se v loňském roce na svých jednáních zabývali tím, zda a jak se zde 
projekt vyvíjí. Jelikož zastupitelé nenabyli přesvědčení, že náš partner postupuje 
tak, jak se smluvně zavázal, tak se rozhodlo, že své obavy dáme najevo. Je patrno, 
že Wellness své aktivity plně a pouze nesměřuje stejným směrem a hlavně 
temem, jaký by si společný projekt zasloužil. Na základě těchto obav a poznatků 
zastupitelé přijali příslušná usnesení, a ta doručila Wellness Hotelu. Po více jak  
půl roce jsme obdrželi i nějakou reakci – spíš formální, ale budiž, aspoň o sobě  
víme. Projekt Lázně Frymburk je natolik strategicky významný a tedy i správný,  
že se určitě nezastaví. Je to směr, který dává smysl, jelikož lázeňství se může, a já 
věřím, že se stane, nosným pilířem budoucnosti našeho městečka. Po stránce  
zaměstnanosti se zde otevře prostor, který bude vyžadovat kvalifikované pozice, 
profese, což bude dávat smysl i mladým lidem, aby si náš Frymburk zvolili jako 
místo pro život. Je to obor, který je výrazně imunní i nastupující AI. Lázeňství je  
dále třeba vnímat v kontextu doby a vývoje ve společnosti. Ve smyslu dlouhodobé 
péče, prevence zdraví a práce s chtě nechtě stárnoucí populací. Tzv. oblast longevity 
a snaha udržet lidi déle aktivní a soběstačné je, dá se říct, přímo nastavena  
k našemu projektu – lázeňství. Vždy se na mě tlačí otázkami a kdy to vše bude? 
No, to záleží také dost na nás samých, jak se této šance chytíme, jak se nám podaří 
získat skutečného investora. Míst, kde je možno mít ve Frymburku lázně, je víc. 
vedle Wellnessu např. hotel Vltava a nesmíme zapomínat i na hotel Maxant, který 
drobnou úpravou může též splnit podmínky pro poskytování lázeňské péče,  
i když asi jen v rovině samoplátců. Tento náš projekt je prostě odsouzený k úspěchu, 
jen nepodléhejme falešným iluzím o tom, že vše bude lousknutím prstu, ne, je to 
projekt i pro další generace našich občanů.        
 

Jak jsme hospodařili v roce 2025 
 

Pravidelně v průběhu roku jsem se snažil podávat informace o tom, jak  
hospodaříme, jak se vyvíjí náš rozpočet, samozřejmě včetně jeho počátečního  
nastavení. Nyní už jsou známa všechna čísla, která rozpočet roku 2025 tvořila.  
Pro připomenutí krátká rekapitulace: rok 2025 jsme plánovali jako druhý rok velkých 
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investic, což se povedlo. Na straně  
příjmů a i výdajů jsme pro rok 2025  
stanovili částku 161 143 000 Kč , tedy 
rozpočet jsme stanovili jako vyrovnaný. 
S tím, že jsme ale příjmy předpokládali 
vykrýt i zapojením rezerv, tedy ušetře-
ných peněz z let minulých, a to ve výši 
27 900 000 Kč. Skutečné plnění příjmů 
bylo 107 727 865 Kč a výdaje byly ve 
výši 129 009 722 Kč. Abychom tedy 
splnili zadání vyrovnaného rozpočtu, 
tak jsme nakonec zapojili rezervy ve 

výši 21 281 857 Kč, tedy méně oproti 
plánovaným.   

Co jsme tedy konkrétně za rok 
2025 vybudovali, co jsme finančně  
vykryli? V první řadě to byl podchod  
pod komunikací 163 vedoucí na Lipno 
nad Vltavou v hodnotě cca 23 mil Kč. 
Dokončili jsme rekonstrukci ČOV s do-
platkem 4,5 mil Kč. Zakoupili jsme  
budovu pošty za částku 5,9 mil Kč.  
Dále jsme vybudovali garáže v lokalitě 
u ČOV za 7,6 mil Kč. Provedli jsme  

kompletní rekonstrukci hlavní ulice Na 
blatenské v částce 11,3 mil Kč. Dále 
jsme renovovali byty z našeho byto-
vého fondu za částku 3,5 mil Kč. Také 
se nám podařilo vybudovat nové tzv. 
Pumptrackové hřiště na pláži za 1 mil Kč.  

Toto je výčet těch nejdůležitějších 
investičních akcí. Vedle toho jsme  
udržovali v chodu a modernizovali vše, 
co bylo potřeba z majetku městyse.   

Oto Řezáč 
starosta městyse Frymburk 

Vážení spoluobčané,  
v loňském srpnu jsme zahájili  

rekonstrukci Blatenské ulice – páteřní 
komunikace, která byla dlouhodobě  
v havarijním stavu a jejíž oprava byla 
nezbytná. Dnes mohu s potěšením říci, 
že stavba je dokončena a ulice slouží 
občanům v nové kvalitní podobě.  
Rekonstrukce zahrnovala kompletní  
obnovu komunikace v celé její délce,  
výměnu veřejného osvětlení, úpravu 
svislého i vodorovného dopravního 
značení a na levé straně vznikla nová 
parkovací místa, která zvýší komfort 
místních obyvatel. Po sejmutí původ-
ních povrchů jsme však odhalili další 
technické nedostatky, které bylo nutné 
řešit, například úpravy obrub u plotů,  

kanalizačních šachet, opravu navazující 
propadlé části komunikace či náročnou 
frakční úpravu podloží, zároveň jsme 
hledali finální podobu chodníku a par-
kování s ohledem na rozdílné stavební 
výšky oplocení jednotlivých nemovi-
tostí, přesto se i přes občasnou nepří-
zeň počasí podařilo dodržet časový 
harmonogram stavby. Velmi pozitivně 
hodnotím také ekonomickou stránku 
stavby, kdy se díky úsporám v rámci 
méněprací a zvládnutí nezbytných více-
prací pohybuje konečný rozdíl kolem 
částky 290 000 Kč. bez daně, což po-
važuji s ohledem na rozsah a nároč-
nost akce za velmi dobrý výsledek. 
Upřímné poděkování patří všem obyva-
telům dotčené lokality za trpělivost  

při dopravních omezeních, vstřícnost  
a ochotu spolupracovat při řešení situ-
ací vzniklých během stavby, stejně tak 
děkuji stavebnímu dozoru Markovi 
Grohmanovi za pečlivou kontrolní čin-
nost a společnosti EUROVIA za pro- 
fesionální provedení prací a flexibilní  
přístup k nečekaným komplikacím, po-
děkování náleží také Jihočeskému kraji 
za finanční podporu z dotačního titulu, 
která významně přispěla k realizaci  
této investice. Věřím, že nová podoba 
Blatenské ulice přispěje ke zvýšení bez-
pečnosti, komfortu i celkového vzhledu 
této části Frymburku a bude nám všem 
dlouhá léta dobře sloužit.  

Antonín Labaj,  
místostarosta městyse Frymburk 

Komunikace Blatenská – páteřní je dokončena
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Tříkrálová sbírka není pouze o dosažené částce, byť je letošní rekordní výsledek i ve Frymburku velmi potěšující. Je  
především o setkávání lidí, projevech solidarity, sdílení lidskosti a dobré vůle. Tyto hodnoty během sbírky zažíváme společně  
s Vámi, dárci. 
 
 
 
 
 
 
 
¨¨ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Děkujeme velmi ochotným pracovnicím našeho městyse, které nám pokladničky zodpovědně zapečetily. Výtěžek jsme společně 
spočítaly a paní Králíková na poště před odesláním ještě zkontrolovala.  
 
 Děkujeme Vám všem a vinšujeme ze srdce to, co při sbírce zpíváme sice neustále dokola, ale má to svoji platnost … štěstí, 
zdraví, dlouhá léta… 

Za tříkrálový kolektiv Gabriela  

FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

Komerční banka, a. s. 
Pracovnice KB Vám bude k dispozici ve dnech: 

11. a 25. 3. 2026 od 10.00 do 12.00 hodin. 
Tel.: +420 602 640 586  
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Celkem 848.972,-  

 

. 
  

 
 

 

 

 

 

 
 

 Pavel R
  

Emilia Timofte    J.Z.M. s.r.o., 
  Hotel Corona,    Free Style, 

Elektrocentrum   

 

Frymbursky zpravodaj_březen_2026_Sestava 1  02.03.2026  15:22  Stránka 5



FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ

6

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 

NÁVŠTĚVA SOLNÉ JESKYNĚ  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MASOPUST VE FRYMBURKU 

Začátkem února navštívily děti z mateřské školy po jednotlivých třídách solnou jeskyni. Dýchaly zdravý solný vzduch, hrály 
si s krystaly soli, odpočívaly na lehátkách a při tom pozorovaly svítící krápníky visící ze stropu. Příjemnou atmosféru dokreslovala 
projekce podmořského světa na velké obrazovce. Pobyt přispěl k podpoře imunity a prevenci respiračních onemocnění a byl 
tedy pro děti nejen příjemný, ale i velmi přínosný. Těšíme se na další návštěvu během měsíce března. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Masopust je krásná tradice, která se u nás stále dodržuje. Akce proběhla v úterý 17.února dopoledne v radostné a přátelské 
atmosféře. Děti z mateřské školy oblečené v masopustních kostýmech se za doprovodu pedagogů a dobrovolníků z řad rodičů  
vydaly průvodem do centra Frymburku. Maškary si hrou na hudební nástroje a zpěvem vykoledovaly dobroty, na kterých si  
pochutnaly. 
 

Děkujeme všem milým lidem za občerstvení (plný koš řízků…mňam         ), laskominy a dárky, které dětem udělaly velkou 
radost. Stejně tak děkujeme všem dalším zúčastněným — v kostýmu i bez něj — za podporu a radost ze společného setkání. 
 

                        Za kolektiv MŠ Michal Kaiser 
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AKTUALITY ZE ŠKOLY 

Zápis do 1. třídy 

Ve středu 4. února 2026 proběhl v naší škole zápis do 1. třídy. Předškoláci se na tento důležitý den velice těšili. Plnili 
různé úkoly na jednotlivých stanovištích, kam je doprovázeli žáci 8. třídy. 

Děkujeme paním učitelkám z 1. stupně, z mateřské školy, žákům 8. třídy, dětem a rodičům za příjemnou a přátelskou  
atmosféru. Věříme, že si to všichni užili. 
 

Žádost o přijetí si podalo 28 dětí, zapsáno je zatím 23 dětí, 3 děti si budou vyřizovat odklad školní docházky a 2 děti  
doporučení od speciálních pedagogických center. 
 

Od 18. února do 8. dubna probíhá každou středu pro budoucí prvňáky a jejich rodiče škola nanečisto, kde si děti zvykají 
na nové školní prostředí a práci. Rodiče mají příležitost seznámit se nejen s paními učitelkami, ale i výchovnou poradkyní, 
školní psycholožkou nebo metodikem prevence.  
 

První třídy budeme mít v příštím školním roce dvě, v 1. A bude třídní učitelka paní Mgr. Iveta Dubová a v 1. B paní 
učitelka Mgr. Lucie Růžičková. 
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Protože už prvňáčci znají všechna písmena, na jejich počest proběhla ve čtvrtek 18. února Písmenková slavnost.  
A co jsme všechno stihli? Pekli jsme písmenka, vyráběli jsme o písmenku plakát, jedli jsme dobroty a mnoho dalšího.  
Moc děkujeme maminkám za dobrůtky.   

Mgr. Markéta Moravcová, Mariana Mykytynets 

Písmenková slavnost v 1. třídě 

Na naší škole proběhlo v pátek  
6. února školní kolo Biologické olym-
piády v kategorii D. na téma Tajemný 
život lesů. Soutěže se zúčastnily čtyři 
žákyně, které si vyzkoušely nejen své 
znalosti, ale i schopnost pozorování  
a praktické dovednosti. 

Soutěž byla rozdělena do tří částí. 
Nejprve čekal soutěžící vědomostní 

test. Druhou část tvořila poznávačka 
rostlin a živočichů. Poslední částí byla 
laboratorní práce, při níž si žákyně vy-
zkoušely praktickou biologii a zkou-
maly naše jehličnaté stromy. 

Všechny čtyři žákyně se s nároč-
nými úkoly popasovaly velmi dobře  
a prokázaly nejen své znalosti, ale  
i pečlivost a zájem o biologii. Dvě sou-

těžící s nejvyšší počet bodů postoupily 
do okresního kola. Budeme jim držet 
palce, aby byly úspěšné i v další fázi 
soutěže. 

Všem účastnicím děkujeme za  
reprezentaci školy a gratulujeme  
k pěkným výkonům!  

Mgr. Kristýna Jakešová,  
Ing. Lenka Placková 

Biologická olympiáda 

                                   Třída                                       Počet bodů                                                 Celkem body      Pořadí 
                                                                  test       lab. úkol       pozn. rostlin      pozn. živočichů                     
   Bondira Karolína                 7.B             37              18                      12                           14                             81                    1. 
   Krauskopfová Alžběta       6.A             35            16,5                    7,5                           12                             71                    2. 
   Augustinová Ema                6.A             32            16,5                      6                            8,5                             63                    3. 
   Schicková Sabina               6.A             27            13,5                    5,5                           10                             56                    4. 
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Dne 19. a 20. 2. 2026 se vítězové 
školního kola Olympiády v anglickém 
jazyce Kristián Kalvoda a Lea Rizáková 
zúčastnili okresního kola konverzační 
soutěže v DDM v Českém Krumlově. 
Soutěž proběhla v podobném duchu 
jako naše školní kolo, konverzační do-
vednosti účastníků však byly hodně 
vyrovnané a porota měla nelehký úkol 
spravedlivě rozhodnout o pořadí.  

Kristián Kalvoda se umístil na  
13. místě kategorie ZŠ 1. – žáci 6. a 7. 
třídy a Lea Rizáková na 6. místě kate-
gorie ZŠ 2. – žáci 8. a 9. třídy.  

Kristiánovi a Lee gratulujeme za 
vzornou reprezentaci školy a přejeme 
další úspěchy v angličtině!  
 
Konference pro lepší angličtinu 

Dne 20. 2. 2026 proběhla i Konfe-
rence pro lepší angličtinu v Českých 
Budějovicích určená pro vyučující ang-
lického jazyka na základních a střed-
ních školách, která se věnuje podpoře 
rozvoje jazykových kompetencí dětí  
a mládeže. Konferenci pořádá Evropské 
centrum jazykových zkoušek ve spo-
lupráci s Cambridge University Press 

and Assessment, předními vzděláva-
cími institucemi v regionech a dalšími 
partnery a pod záštitou krajských rad-
ních pro vzdělávání.  

Zúčastnily se jí už poněkolikáté 
naše učitelky anglického jazyka Mgr. 
Marcela Rizáková a Mgr. Kristýna Mra-
žiková a získaly zas mnoho studijních 
materiálů a poznatků z inspirativních 
seminářů od českýchi mezinárodních 
přednášejících, sdílely své zkušenosti 
s ostatními učiteli a užily si příjemnou 
motivační atmosféru celé akce. 

Okresní kolo Olympiády v anglickém jazyce  
a Konference pro lepší angličtinu

Osmou třídu již potřetí navštívily 
pracovnice organizace Spirála z Čes-
kého Krumlova. I tentokrát si pro žáky 
připravily pestrý program zaměřený  
na podporu spolupráce a vzájemné 
komunikace. 

Součástí setkání byly také pohy-

bové hry, které přinesly nejen radost  
z pohybu, ale i možnost lépe poznat 
své spolužáky a posílit týmového 
ducha. Žáci si vyzkoušeli také hru 
„horké křeslo“, při níž měl každý mož-
nost odpovídat na otázky spolužáků,  
a paměťovou aktivitu, při které si měli 

zapamatovat krátkou básničku a po-
stupně si ji předávat. 

Žáci se do všech aktivit zapojili  
s velkým nasazením a snažili se dosa-
hovat co nejlepších výsledků. 
 

tř. učitelka Kristýna Mražiková 

Návštěva Spirály v 8. třídě 
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V pátek 20. 2. se u Soviček sešla 
celá plejáda nádherných převleků  
a masek. Děti se do nich převlékly  
a zakončily tak týden aktivit, které se 
týkaly Masopustu a Karnevalu. Získá-
valy informace z dokumentů o maso-
pustních pochůzkách, seznamovaly 

se s masopustními zvyky, tradicemi, 
pokrmy, maškarami. Vyrobily si škra-
bošku na oči, pracovaly s třísložko-
vými kartami.  

V pátek jsem v družině přivítala 
např. nevěstu s ženichem, duhovou 
vílu, Kleopatry, želvu Ninja, smrtku, 

klauna a mnoho dalších nádherných 
masek. Kromě diskotéky byly pro děti 
také odměnou dobrůtky od maminek, 
diplom a masopustní pexeso. 

Už se těším na naší další akci. 
vychovatelka  

Gábi Hartmanová 

Karneval u Soviček
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Vážení sportovní přátelé a příznivci 
technického sedmiboje dvojic, 

tak už máme zdárně za sebou  
již  27. ročník a opět původně s maxi-
mální účastí dvaceti dvojic (jedna  
dvojice ale musela z osobních důvodů 
odstoupit). 

Průběh soutěže se uskutečnil  
tradičně ve čtyřech skupinách, pak  
baráží a finále proběhlo v sobotu  
14. února. Do finále se dostaly vítězné 
dvojice ze skupin a přidala se dvojice, 
která si musela vybojovat postup ještě 
v barážové části. 

Jako každý rok byly viděny 
úžasné a bojovné sportovní výkony 

všech účastníků a vyrovnané výsled-
ky. Samozřejmě nesmělo chybět to 
pomyslné štěstíčko a dobrá nálada.  

 
Celkové pořadí:   

 
1. místo Micák M. – Račák D. (63 b)                                                                                              
2. místo Malina F. ml. – Malina M. (59 b)                                                                                
3. místo Micák J. – Micáková K. (57 b)                                                                                       
4. místo Šulc M. – Ribár J. (52 b) 
5. místo Šisler J. – Šislerová J. (49 b) 
 

Zajímavostí tohoto ročníku byl  
postup dvou smíšených (manželských) 

dvojic do finálového klání a od roku 
1999 i zápis jedné této dvojice do his-
torické tabulky sedmiboje (první tři 
umístění ). 
 

Všem gratulujeme ! 
 

Na závěr bychom chtěli moc  
poděkovat sponzorům celé akce, a to 
městysi Frymburk, společnosti JS 
GROUP, firmě MIDOSS, technické  
skupině městyse za pomoc při tech-

nickém zajištění akce, dále J. Tichov-
skému za zajištění občerstvení pro 
všechny zúčastněné, J. Micákovi,  
D. Račákovi a F. Skupovi za pomoc  
při spravedlivém rozhodování zápasů. 

Velké poděkování patří ZŠ a MŠ 
Frymburk za poskytnutí perfektního 
zázemí a paní R. Podhorové a paní  
N. Slámové za zajištění úklidu. 

Šisler st. 
F. Malina st. 

TECHNICKÝ SEDMIBOJ MĚSTYSE FRYMBURK 2026 

MARTOLEZCI
Každý, kdo chodí pravidelněji na naši frymburskou vyhlídku od kaple Panny Marie Bolestné, k tomu má většinou jiný 

důvod. I o tom bylo letošní setkání a povídání v pivovaru Frymburk, kde o nás bylo dobře postaráno. Bylo to fajn a moc 
děkuji všem, kdo si udělal na tento večer čas.  

Poděkování patří i městysu Frymburk a J. Valachvičovi za finanční podporu této celoroční sportovní a společenské 
aktivity. 

Za spolek Zdraví Frymburk, správce knihy Martin Nekola 
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Již pošesté Vás zveme na akci, jejímž smyslem je zachránit co nejvíce krásných knih, poslat do oběhu knihy, které už 
moc dlouho otálejí ve Vašich knihovnách, a užít si pohodový kulturní víkend.  
 

Velký KNIŽNÍ bleší trh proběhne  
v sobotu 7. března od 9 do 18 hodin  
a v neděli 8. března od 9 do 12 hodin  

v kulturním domě v Hořicích na Šumavě.  
 
Pro nakupující: Můžete se těšit na tisíce knížek pro děti i dospělé, na beletrii i naučné za symbolických 5 korun za kus. 
 
Máte zájem prodat či darovat vlastní knihy? Knížky, které chcete darovat, přijímáme od února. Knížky si také můžete sami 
prodávat nebo nám je svěřit do komise. Ve všech případech doporučujeme nás předem kontaktovat. 
 
Služby antikváře pro Vás. Pro všechny účastníky blešího trhu bude v sobotu od 9 do 13 hodin na místě k dispozici zkušený 
antikvář, který Vám ochotně ocení Vaše poklady. 
 

Další informace, příjem knih (od února) a nahlášení prodeje:  
Lenka Indrová, knihyhorice@seznam.cz, 724 322 337 

www.horicezive.webnode.cz 
 

Akci organizuje Hořický cvrkot, z.s. ve spolupráci s místní skupinou Českého červeného kříže a městysem. 

VELKÝ KNIŽNÍ BLEŠÍ TRH 
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Firma FCC České Budějovice, s r.o.  
zabývající se nakládáním s odpady se sídlem v ČB, Dolní 1  

přijme pro svou pobočku ve Frymburku, Náměstí 78 
 
PRACOVNÍKA ODD. SLUŽEB ZÁKAZNÍKŮM 
  
Požadujeme: 
■ SŠ vzdělání ekonomického směru ■ komunikativní osobnost  
s orientací na zákazníka ■ praxi v administrativě (znalost fakturace 
výhodou) ■ dobrou znalost programů Word a Excel ■ samostatnost 
a zodpovědnost ■ časovou flexibilitu 
 
Nabízíme: 
■ stabilní zaměstnání v expandující společnosti ■ pravidelnou  
pracovní dobu od Po-Pá ■ systém firemních benefitů (13.plat,  
5 týdnů dovolené) ■ příspěvek na stravné – plně hrazený firmou 
(cca 2.500 Kč/měs.)   
 
Náplň práce: 
■ administrativa ■ registrace příchozí a odchozí pošty, došlých  
faktur do interního systému ■ fakturace ■ příjem, evidence a vy-
hodnocení reklamací ■ komunikace a spolupráce s dipečery,  
obchodními zástupci  
 

V případě zájmu nám zašlete svůj životopis. 
 

Kontakt: Miroslava Davidová 
Tel.:+420 725 854 353 
E-mail: kariera@fcc-group.cz              

Frymbursky zpravodaj_březen_2026_Sestava 1  02.03.2026  15:22  Stránka 17



18

DĚNÍ NA RADNICI... 
...aneb co se podařilo či nepodařilo za uplynulý kvartál
ČOV Přední Výtoň 

Stavba se oproti harmonogramu 
vlivem počasí poněkud zpomalila, do-
končení v termínu by však nemělo být 
ohroženo. Masivní strop je dokončen  
a bude zahájena zděná nadzemní část 
budovy. 
 
Územní plán 

Ve čtvrtek 19. 2. 2026 bylo roz-
sudkem Krajského soudu v Českých 
Budějovicích zrušeno Opatření obecné 
povahy Krajského úřadu Jihočeského 
kraje ze dne 3. 10. 2025, č. j. KUJCK 
112293/2025, kterým byl zrušen ÚP 
Přední Výtoně v plném rozsahu. OOP se 
ruší dnem nabytí právní moci tohoto 
rozsudku. 
 
Kostel Přední Výtoň 

Kostel sv. Filipa a Jakuba se  
v současné době nachází v havarijním 
technickém stavu, který vyžaduje neod-
kladné zabezpečovací a konzervační 
práce. Součástí kostela je mimořádně 
cenný historický mobiliář. 

Kromě varhan (kdy do nástroje  
z r. 1751 byly zakomponovány některé 
prvky ze starších varhan z r. 1640) jsou 
v kostele velmi vzácné gotické chórové 
lavice (stally), rovněž u neogotického 
hlavního oltáře se jedná o kvalitní umě-
lecko-řemeslnou řezbu. Varhany i další, 
výše jmenované, dřevěné prvky jsou  
v současnosti napadeny dřevokazným 
hmyzem, což způsobuje rychlou dest-

rukci materiálu a hrozí nevratné poško-
zení varhanního stroje i mobiliáře. Do-
chází rovněž k rychlému zhoršování 
stavebního stavu objektu. Z hlediska 
památkové ochrany i prevence další 
destrukce je nutné urychleně zajistit 
odborný zásah, zejména komplexní 
ošetření interiéru formou fumigace 
(plynové konzervace) proti dřevoka-
znému hmyzu a navazující konzervační 
opatření. Obec z vlastní iniciativy ne-
chala vypracovat komplexní odbornou 
technickou zprávu varhanáře z němec-
kého města Pasov, která podrobně do-
kumentuje havarijní stav historických 
varhan z roku 1751 a rozsah napadení 
dřevokazným hmyzem a nebyla hra-
zena z obecního rozpočtu. Tuto zprávu 
(včetně českého překladu), která po-
tvrzuje nutnost neodkladných konzer-
vačních opatření jsme přiložili jako 
odborný podklad žádosti o součinnost 
při záchraně kostela a rozeslali majiteli 
nemovitosti, Římskokatolické farnosti 
Frymburk se sídlem v Horní Plané, Bis-
kupství českobudějovickému, Národ-
nímu památkovému ústavu v Praze, 
Ministerstvu kultury a také Cisterciácké 
opatství Vyšší Brod. V pátek 20. 2. 2026 
proběhlo místní šetření za přítomnosti 
pana Ryby, vikariátního stavebního 
technika, kterému byla předána nejlev-
nější nabídka na vyplynování kostela, 
kterou nechala rovněž vypracovat obec. 

Uvidíme, jak se majitel objektu  
k záchraně kulturní památky postaví. 

Veřejná sbírka na kostel 
Zastupitelstvo obce bude v měsíci 

březnu projednávat a schvalovat zalo-
žení veřejné sbírky na záchranu kostela 
sv. Filipa a Jakuba v Přední Výtoni. 
Přestože kostel není ve vlastnictví obce, 
je neodmyslitelnou součástí historie, 
identity a kulturního dědictví našeho 
místa. Pro většinu z nás je to jednoduše 
„náš“ kostel. Obec udělá pro záchranu 
této významné kulturní památky vše, 
co je v jejích silách. Současně však po-
važuji za důležité jasně sdělit, že žádné 
opravy ani zásahy nebudou hrazeny  
z obecního rozpočtu. Ten je určen vý-
hradně na zajištění chodu a rozvoje 
obce, tedy na služby a investice pro 
naše občany. Veřejná sbírka umožní za-
pojit všechny, kterým na osudu kostela 
záleží, a vytvořit transparentní nástroj, 
jak přispět k jeho záchraně, jak to bylo 
v případě Vítkova hrádku. 
 
Internet Pasečná 

Pokračují přípravné práce k zajiš-
tění stabilního, rychlého a cenově do-
stupného internetového připojení v osa- 
dě Pasečná, pro potřeby obce a míst-
ních občanů. Využijeme stávajícího pře-
nosového zařízení, které zajišťuje funkci 
spínání vodovodní soustavy, abychom 
snížili pořizovací náklady. V letošním 
roce by se instalace a distribuce měly 
uskutečnit. 
  

Pavel Gabriš, starosta 
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SPOLEČNÉ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 

V sobotu 29. listopadu 2025 jsme se sešli  
u vánočního stromu, abychom jej společně  
slavnostně rozsvítili. Akce se konala po uzávěrce 
prosincového čísla, proto se k ní vracíme doda-
tečně.  

U stromečku se sešlo mnoho místních  
obyvatel i návštěvníků z okolí. Panovala příjemná 
sváteční atmosféra a nechybělo ani občerstvení 
– členky dobrovolných hasičů připravily tradiční 
vánoční punč a obec zajistila sladké pohoštění. 

Starosta ve svém proslovu zhodnotil uplynulý 
rok i končící volební období a poděkoval všem, 
kteří se podílejí na životě v obci.  

Děkujeme za účast i pomoc při organizaci 
této milé předvánoční události. 

Alena Fröhlichová

ZÁJEZD NA VÁNOČNÍ TRHY DO SALZBURGU 
Dne 5. prosince 2025 zorganizo-

vala obec Přední Výtoň pro své občany 
předvánoční zájezd na vánoční trhy  
do rakouského Salzburgu. V časných 
ranních hodinách, v 7.00 hodin, jsme 
vyrazili z Přední Výtoně pohodlným  
a krásným autobusem, který zajistila 
firma Šindelář Group s.r.o. Netolice. 

Zájezdu se zúčastnilo přibližně  
40 osob, a to nejen z Přední Výtoně, ale 
také z okolních obcí. Těší nás, že o spo-
lečné akce je zájem i v širším regionu  
a že jsme mohli sdílet předvánoční 
atmosféru v tak hojném počtu. 

Po příjezdu do historického centra 
Salzburgu na nás dýchla pravá advent-
ní atmosféra. Účastníci zájezdu si mohli 
v klidu projít tradiční vánoční trhy, které 

patří mezi nejkrásnější v Rakousku. 
Stánky nabízely široký výběr vánočních 
dekorací, řemeslných výrobků i drob-
ných dárků. Nechyběla ani možnost 
ochutnávek typických vánočních jídel  
a nápojů – svařeného vína, punče,  
perníčků a dalších místních specialit. 
Mnozí si také nenechali ujít ochutnávku 
proslulých Mozartových koulí. Součástí 
programu byla také návštěva největší 
dominanty města, pevnosti Hohensalz-
burg, která se tyčí nad historickým cen-
trem. Účastníci mohli využít možnost 
vyjet na pevnost lanovkou a užít si 
nejen samotnou prohlídku, ale také 
nádherné výhledy na město a okolní 
alpskou krajinu. Někteří navštívili rodný 
dům Wolfganga Amadea Mozarta, který 

patří mezi nejvyhledávanější památky 
města, a další si prohlédli také Svatope-
trský hřbitov vytesaný do skály, jedno  
z nejmalebnějších a historicky nejzají-
mavějších míst Salzburgu. 

Celý den se nesl v příjemné a přá-
telské atmosféře, přálo nám i počasí  
a všichni si výlet užili. Do Přední Výtoně 
jsme se vrátili přibližně v 19.00 hodin, 
plni dojmů a vánoční nálady. 

Děkujeme všem účastníkům za mi- 
lou společnost a firmě Šindelář Group 
s.r.o. Netolice za zajištění komfortní  
dopravy. Letošní zájezd potvrdil, že se 
výjezdy na vánoční trhy stávají pevnou 
a oblíbenou součástí obecního kalen-
dáře. 

  Dana Reifová 
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SENIORKLUB PŘEDNÍ VÝTOŇ 

Výroční schůze Seniorklubu 

 

 

 

Seniorklub a deskové hry 

Třetí adventní neděli, 14. prosince 
2025, se v kostele sv. Filipa a Jakuba  
v Přední Výtoni již potřetí uskutečnilo 
společné zpívání koled s Jirkou a Zuz-
kou. Ještě před samotným koncertem 
se návštěvníci mohli zahřát svařeným 
vínem a ochutnat cukroví při krátkém 
setkání před kostelem.  

Samotné zpívání pak vytvořilo pří-
jemnou a klidnou adventní atmosféru 
díky známým koledám, které si všichni 
zazpívali.  

Děkujeme všem za hojnou účast  
a milé setkání. 

Michal Rolčík 

SPOLEČNÉ ZPÍVÁNÍ KOLED V KOSTELE 

Dne 12. prosince 2025 se konala 
výroční schůze Seniorklubu. 

Program jednání zahájila předsed-
kyně paní Alena Štiková, která přednes-
la zprávu o činnosti klubu za uplynulé 
období. Ve svém vystoupení zhodnotila 
uskutečněné akce, setkání i další  
aktivity, které přispívají k aktivnímu  

společenskému životu našich seniorů. 
Následovala zpráva revizní komise,  
kterou přednesla paní Eva Kantorová. 
Poté byla přítomným předložena finanč- 
ní zpráva, se kterou členy seznámila 
paní Jitka Smolková. Součástí pro-
gramu bylo rovněž projednání a schvá-
lení plánu činnosti na 1. pololetí roku 

2026. V závěru schůze byli mezi členy 
Seniorklubu přivítáni noví členové. 

Děkujeme všem, kteří se na čin-
nosti klubu aktivně podílejí, a přejeme 
Seniorklubu mnoho dalších úspěšných 
akcí a příjemných setkání v nadcháze-
jícím roce. 

Karel Stix 

Senioři v letošním roce obohatili 
svůj pravidelný program setkávání  
o hraní deskových her. První herní  
odpoledne se uskutečnilo v pátek 23. 
ledna 2026. Celkem se zúčastnilo  
7 členů Seniorklubu. Hrála se především 
oblíbená hra Skyjo, které se zúčastnily 

Jiřina Reisingerová, Eva Kantorová, 
Marcela Hudecová a Alena Ing. Štiková, 
která se zároveň stala vítězkou. Dalšími 
hrami byly Desítka a Puzzle, které hrál 
Ing. Vlastislav Smolka a tyto hry také 
vyhrál. Do hraní se zapojily rovněž Ve-
ronika Jakubová a Lenka Skalová. 

Menší účast byla ovlivněna aktuál-
ní nemocností, přesto hry přítomné 
velmi zaujaly a všichni se těší na další 
pokračování, tentokrát snad s větší 
účastí. 

Děkujeme všem zúčastněným. 
Karel Stix 
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LIGOVÉ SOUTĚŽE DRUŽSTEV V METANÉ NA LEDĚ 2026

MAŠKARNÍ BÁL V PŘEDNÍ VÝTONI

V prosinci 2025 a lednu 2026 se  
ve Vimperku a Strakonicích odehrály  
ligové soutěže družstev v metané na 
ledě. Obec Přední Výtoň měla na ledě 
hned dvojí zastoupení – ve II. i III. lize. 
 

Tým Metaná Přední Výtoň I. před-
vedl ve II. lize velmi bojovný a soustře-
děný výkon, který mu vynesl skvělé  
2. místo. Se ziskem 10 bodů a aktivním 
skóre 39:20 patřil náš celek mezi  
nejúspěšnější týmy soutěže a po celý 
průběh ligy držel krok s čelem tabulky. 
Vítězem se stal tým Sokol Katovice I., 
který postoupil do I. ligy.  
 

Ve III. lize nastoupilo družstvo  
Metaná Přední Výtoň II., které v silné 
konkurenci obsadilo 4. místo (4 body, 
skóre 31:50) za týmy OK Dolní Dvořiště 
II., Sokol Vodňany III. a OK Dolní Dvo-
řiště I.  

I tento tým ukázal odhodlání, bo-
jovnost a chuť se zlepšovat, což je  
příslibem do dalších sezón. 

Oběma družstvům patří podě- 
kování za nasazení, týmového ducha  
a vzornou reprezentaci obce Přední 
Výtoň na ligových soutěžích. 

 
Alena Fröhlichová 

V sobotu 17. ledna 2026 se v budově Obecního úřadu v Přední Výtoni konal tradiční maškarní bál,  
který uspořádali místní dobrovolní hasiči. Menší sál se proměnil v pestré a veselé místo  

plné nápaditých kostýmů, hudby a dobré nálady. 
 

Během večera se představilo přibližně 30 masek – mezi nimi děti i dospělí. K vidění byly pohádkové postavy, zvířata, 
filmoví hrdinové i originální vlastní nápady. Kreativita a nadšení všech zúčastněných vytvořily příjemnou atmosféru, kterou  
si užili malí i velcí návštěvníci. 

O hudební doprovod se postarala osvědčená dvojice Jirka a Zuzka, která rozproudila zábavu hned od prvních tónů  
a udržela taneční parket plný až do pozdních hodin. Celý večer se nesl v přátelském duchu a potvrdil, že maškarní bál má  
v naší obci své pevné místo.  

Poděkování patří dobrovolným hasičům za organizaci akce, hudebníkům za skvělou atmosféru a všem účastníkům za 
jejich nápadité masky a dobrou náladu. Těšíme se na další ročník. 

Dana Reifová 
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HASIČSKÝ BÁL V PŘEDNÍ VÝTONI
V sobotu 14. února 2026 se v Přední Výtoni uskutečnil tradiční Hasičský bál, na který dorazilo  

170 skvěle se bavících návštěvníků. K tanci i poslechu hrála výborná kapela K-CLUB,  
která se postarala o výbornou atmosféru po celý večer.

Ve 21.00 hodin proběhla dražba 
dvou kalendářů, které nafotily zvlášť 
členky a zvlášť členové našeho sboru. 
Kalendáře se vydražily za celkovou 
částku 51 000 Kč. Sbor dobrovolných 
hasičů přidal dalších 10 000 Kč a firma 
EXPRESTA, která kalendáře vytiskla 
jako sponzorský dar, přispěla částkou  
9 000 Kč. Celkový výtěžek ve výši  
70 000 Kč bude vedením sboru předán 
Dětskému domovu v Horní Plané.  

Všem dárcům a sponzorům patří 
velké poděkování. 

Bohatá tombola nabídla neuvěři-
telných 616 cen, mezi nimi například 
LED televizi, fény, poukázky či lahve  
s nápoji. Vzhledem k tomu, že se bál 
konal na svatého Valentýna, byl pro 
návštěvníky připraven také tematicky 
vyzdobený samoobslužný fotokoutek. 

Zábava pokračovala až do ranních 
hodin.  

Termín příštího Hasičského bálu 
Sboru dobrovolných hasičů Přední 
Výtoň je stanoven na 13. února 2027. 

Na závěr bych rád poděkoval 
všem sponzorům, dražitelům, členkám 
i členům sboru, kteří se podíleli na pří-
pravě a úspěšném průběhu této akce. 
 

Jiří Řechtáček, 
starosta Sboru dobrovolných hasičů 

Přední Výtoň 
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ŠKOLENÍ PRVNÍ POMOCI  
A CHOVÁNÍ V KRIZOVÝCH SITUACÍCH 

UPOZORNĚNÍ PŘI ZATEPLOVÁNÍ BUDOV 

Ve středu 18. února 2026 od  
17 hodin proběhlo v rámci programu 
Seniorklubu školení zaměřené na posky-
tování první pomoci a správné chování 
v krizových situacích. Účast seniorů 
byla tentokrát o něco nižší, což ovlivnilo 
souběžně vysílané hokejové utkání na 
Olympijských hrách v Miláně, kde naši 
reprezentanti nastoupili proti Kanadě. 

Přestože žijeme v relativně bez-
pečné zemi, neměli bychom zapomí-
nat, že nedaleko našich hranic již 
čtvrtým rokem probíhá válečný konflikt. 
Je proto důležité mít na paměti blízkost 
možného nebezpečí a být připraveni 
nejen na krizové situace tohoto typu, 
ale také na přírodní katastrofy, jako jsou 
povodně, požáry, větrné smrště či nut-
nost evakuace. Každý z nás by měl 
vědět, jak se v takových chvílích zacho-
vat a co bude potřebovat. 

S krizovými situacemi jsou často 
spojena i různá zranění či poruchy 

vnitřních orgánů. Zásady poskytování 
první pomoci se v posledních letech  
v mnohém změnily, a proto jsme toto 
důležité téma zařadili do programu  
Seniorklubu. Naší žádosti o odborné 
proškolení vyhověla Střední a vyšší 
zdravotnická škola, která zajistila fun-
dované lektorky. 

Část věnovanou krizovým situ-
acím vedla Mgr. Jana Kostohryzová. 
Na ni navázala praktická výuka posky-
tování první pomoci, kterou srozumi- 
telnou a názornou formou vedla Mgr. 
Hana Rybáková. Účastníci si na při- 
pravených modelech mohli jednotlivé 
postupy sami vyzkoušet. Právě při ma-
nipulaci s modely vznikaly díky nezku-
šenosti některých seniorů i úsměvné 
situace, které přispěly k velmí příjemné 
a uvolněné atmosféře celého setkání. 

Na závěr školení obdrželi všichni 
účastníci Diplom o účasti. 

Karel Stix 

Pro nadcházející sezónu 2026 jsou v našem regionu plánovány nové autobusové linky. 
 

Nově se počítá se zavedením linky 485 v trase Český Krumlov – Vyšší Brod – Bad Leonfelden. Další novinkou má být 
linka 585, která by byla vedena z Lipna okružní jízdou přes SvatýTomáš zpět na Lipno. U této linky se předpokládá pravidelný 
provoz přibližně v dvouhodinovém intervalu. 

Kromě těchto dvou linek budou oblastí projíždět také další celoroční spoje včetně víkendového provozu i další vyloženě 
sezónní linky. Sezónní provoz je plánován v období od 1. května 2026 do 11. října 2026. 

Alena Fröhlichová 

Společnost EG.D, s.r.o. upozorňuje vlastníky nemovitostí, kteří plánují zateplení budovy, aby před zahájením prací ověřili umístění ener-
getických zařízení (např. pojistkové skříně, kabelového vedení). Při zateplení může dojít k jejich znepřístupnění nebo porušení požárních 
předpisů. Proto je nutné kontaktovat společnost EG.D minimálně 6 měsíců před zahájením prací na e-mailu info@egd.cz a zaslat fotografii 
objektu s uvedením přesné adresy. Na základě této informace pracovník společnosti EG.D, s.r.o. posoudí stav na místě a stanoví potřebné 
úpravy energetického zařízení (např. výměnu a předsazení pojistkové skříně, výměnu svodového kabelu ze vzdušného vedení apod.). Tyto 
úpravy zajistíme prostřednictvím smluvního dodavatele na naše náklady. 

Upozorňujeme, že za škody způsobené znepřístupněním energetického zařízení nenese provozovatel distribuční soustavy odpovědnost. 
Děkujeme za spolupráci. 

AUTOBUSOVÉ LINKY PRO SEZÓNU 2026
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